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Primer Tema: (20 puntos) | a rotacién de la varilla OA alrededor de O se define por medio de la
relacion 6= 0.5e” “®sen3nt, donde 0 y t se expresan en radianes y
segundos respectivamente. El cilindro B se desliza a lo largo de la
varilla de manera que su distancia desde O esr = 1 + 2t -6t* + 8t°,
donde r esta en centimetros y t en segundos. Ent = 0.5 s, determine
a) la velocidad del cilindro, b) la aceleracion del cilindro relativa a la
varilla. REF: Texto guia Beer&Johnston
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Sequndo Tema: (20 puntos;

El alambre ACB de 2m atraviesa el anillo C sujeto a una esfera
que describe la circunferencia que se indica a la velocidad
constante v. Sabiendo que 0;= 60° y 6,= 30° y que la tension es
la misma en ambas partes del alambre, hallar v. REF: Texto guia
Beer&Johnston

Sea r el radio del circulo horizontal

L= 3 T iy ' r=0.634 m
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Teualando (1) con (2)

7.17m = 1.155 nv*

— v = 249 m/s



) Un velero de masa con ocupantes de 440 kg navega a favor
Tercer Tema: (20 puntos) del viento a 80 km/h cuando se iza una segunda vela para
aumentar la velocidad. Hallar la fuerza neta que aporta la
segunda vela a lo largo del intervalo de 10 s que tarda la
embarcacion en alcanzar los 120 km/h. REF: Texto guia
Beer&Johnston

v, = 80km'h = 222 m/s ho,=10s

vy =120km'h = 33.3m/s
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F ¢ my
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my; + impulso, 5 = mv,
m(222m's) + Fy (10 s) = m( 33.3m/s)

Fy = (440 ke)( 33.3mis — 222 mis) o0,
‘ 10 s

Il 1d ruedd exXCErUricd que se Imuestrd, ul aisco ae 4o mirm ue raulo
gira alrededor del punto O ubicado a 12 mm del centro A del disco.
La distancia de este al pasador B es de 192 mm. Sabiendo que la
velocidad angular del disco es de 900 rpm en sentido horario, hallar

- la velocidad del blogue cuando 6= 30° . REF: Texto guia
Beer&Johnston

Cuarto Tema: (20 puntos)
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Quinto Tema: (20 puntos) yp jugador de bolos lanza una bola de 200 mm de didmetro y 5.4 kg
de masa a lo largo de una pista con una velocidad hacia adelante v, de
4.5 m/s y un contragiro m, de 9 rad/s. Sabiendo que el coeficiente de
rozamiento cinético entre la bola y el piso es de 0.10, hallar a) el
instante t; en que la bola empieza a rodar sin deslizar, b) la velocidad
v de la bola en el instante t;. REF: Texto guia Beer&Johnston
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Cuando rueda, el centro instantdneo de rotacion esta en O
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w:—:u0+a?:—a30+%;r,.gr1

=
[
.
LI
~

rd
I

Vo — M8l = |~y +
%

h
=
g
L

Vo — Mgt =

<
+
ralun b |
-‘1‘

~

g = 2t T) 3
T g

vy =45mis, @y, =9rads, r=100mm=010m
_ 2 4.5ms +(0.01 m)(9 rad’s)

T 0.1(9.81 mis?) =LA

W, = Vo — Mgt =4.5m's — 0.1(9.81m/s?)( 1.34 s)= 3.187s

7, =3.187m's —



